

于欢案处警民警 受党纪政纪处分

山东检方:民警不构成玩忽职守罪,不予刑事立案

记者26日从山东省聊城市有关部门获悉,冠县纪委、监察局日前对于欢案处警民警进行了立案审查,相关民警被给予党纪、政纪处分。

经查证,2016年4月13日,冠县公安局崇文派出所副所长郭增金带领民警王斌、张宪超、辅警赵一鸣在处置苏银霞警情时,未能采取有效措施保护苏银霞的人身安全;次日,冠县公安局经济开发区派出所民警朱秀明(女,26岁)带领辅警宋长冉、郭起志在处置山东源大工贸有限公司警情时,在多名讨债人员限制苏银霞、于欢母子人身自由的情况下,对现场局势稳控不力。

根据审查结果,冠县公安局党委委员刘晓林对分管联系的崇文派出所、经济开发区派出所工作指导不到位,负有重要领导责任,被给予行政记过处分;经济开发区派出所所长杨军负有主要领导责任,被给予党内严重警告处分;崇文派出所所长栗彦峰被诫勉谈话,副所长郭增金被党内警告。

涉案民警中,朱秀明被给予党内严重警告、行政降级处分,王斌、张宪超被给予警告处分。冠县公安局决定对辅警赵一鸣通报批评,对另外两名辅警宋长冉、郭起志予以辞退。 据新华社

●●● 相关新闻

山东检方:对涉事民警不予刑事立案

山东省人民检察院官方微博昨天发布消息称,媒体报道山东省聊城市于欢故意伤害案后,检察机关高度重视。山东省人民检察院认真贯彻最高人民法院要求,第一时间成立由反渎等部门组成的专门调查组,通过实地查看现场、询问现场证人、调取分析处警现场视听资料、调取110接处警记录、查阅卷宗材料、提审在押人员、询问处警人员等,依法对于欢案处警民警是否存在失职渎职行为开展调查。

经调查,2016年4月14日晚10时许,冠县经济开发区派出所接报警电话后,民警朱秀明(女,26岁)带领两名辅警携带

执法记录仪迅速赶到冠县源大工贸公司现场,对现场十余名讨债人员采取口头制止和警告措施,针对现场人员众多、警力不足的情况,及时拨打电话请求增援,在离开接待室中心现场后,继续在厂区听取知情人员反映情况,于欢伤害行为发生后及时收缴作案工具、收集固定证据。朱秀明等人在处警过程中也存在对案发中心现场未能有效控制、对现场双方人员未能分开隔离等处警不够规范问题,但上述行为不构成玩忽职守罪,决定对朱秀明等人不予刑事立案。

综合

聊城警方破获苏银霞、于家乐涉嫌非法吸收公众存款案

记者从聊城市公安局官方网站获悉,日前,聊城市公安机关成功破获苏银霞、于家乐涉嫌非法吸收公众存款案。

据悉,根据群众举报,公安

机关成功破获苏银霞、于家乐涉嫌非法吸收公众存款案。经查,该案涉案金额高达2000余万元,涉及投资群众50余人。目前,该案正在办理中。 综合

内蒙古自治区政协原副主席 赵黎平昨被执行死刑

最高人民法院审理被告人内蒙古自治区政协原副主席赵黎平故意杀人、受贿、非法持有枪支、弹药、非法储存爆炸物死刑复核一案,近日依法裁定核准赵黎平死刑。2017年5月26日上午,山西省太原市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,对赵黎平执行了死刑。

持枪杀人 涉多种罪名

最高人民法院经复核确认:2015年3月20日晚,被告人赵黎平在内蒙古自治区赤峰市持枪将被害人李某某(女,殁年26岁)杀害。

2008年至2010年,赵黎平利用担任内蒙古自治区公安厅厅长的职务便利,接受请托为有关公司和个人在收购股权、承揽工程、职务晋升等事项上谋取利益,多次收受请托人的钱款共计

人民币2368万元。

2015年3月21日,公安机关对赵黎平杀害李某某的抛物现场进行勘查时,提取了赵所藏匿的一支转轮手枪、一支六四式手枪及49发子弹。

2015年3月23日,公安机关对赵黎平位于内蒙古自治区公安厅警体中心二楼的办公室进行搜查时,从保险柜内查获91枚雷管。

死刑被核准 昨被执行死刑

最高人民法院认为,被告人赵黎平故意非法剥夺他人生命,其行为构成故意杀人罪;赵黎平身为国家工作人员,利用职务便利为他人谋取利益,非法收受他人财物,其行为构成受贿罪;赵黎平违反枪支管理规定,非法持有以火药为动力的枪支及49发子弹,其行为构成非法持有枪支、弹药罪;赵黎平非法存放91枚雷管,其行为构成非法储存爆炸物罪。赵黎平故意杀人的犯罪性质、情节特别恶劣,手段极其残忍,社会危害大,罪行极其严重,应依法惩处。赵黎平受贿人民币2368万元,数额特别巨大;

非法持有以火药为动力的枪支2支,情节严重。对赵黎平所犯数罪,依法应予并罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当。审判程序合法。据此,最高人民法院核准山西省高级人民法院维持第一审对被告人赵黎平判处死刑的刑事裁定。

太原市中级人民法院收到最高人民法院的刑事裁定和执行死刑命令后,依法对罪犯赵黎平进行了宣判并执行死刑。临刑前,赵黎平与其近亲属进行了会见。

据新华社

人事

李鸿忠当选中共天津市委书记

中共天津市第十一届委员会第一次全体会议5月26日选举李鸿忠为市委书记,王东峰、怀进鹏为市委副书记。 据新华社

胡春华当选中共广东省委书记

中共广东省第十二届委员会第一次全体会议5月26日选举胡春华为广东省委书记,马兴瑞、任学锋为省委副书记。 据新华社

王国生当选中共青海省委书记

中共青海省第十三届委员会第一次全体会议5月26日选举王国生为省委书记,王建军、刘宁为省委副书记。 据新华社

林铎当选中共甘肃省委书记

中共甘肃省第十三届委员会第一次全体会议5月26日选举林铎为省委书记,唐仁健、孙伟为省委副书记。 据新华社

国际快递

推黑山总理、跟马克龙比握力 特朗普抢“镜头”



特朗普一把推开黑山总理,挤到前排

美国总统唐纳德·特朗普25日在北约峰会上要求盟友交更多“保护费”,不过更吸引眼球的是,与会领导人准备合影时,特朗普一把推开黑山总理,挤到前排。他还让法国新总统体验了一回自己的“握手外交”。

当与会领导人步入北约总部准备集体合影时,媒体拍到,黑山总理杜什科·马尔科维奇正要开口同身前的立陶宛女总统达利娅·格里包斯凯特说什么,右胳膊却被身后的人拍了一下,旋即被推开。马尔科维奇一看是特朗普,保持微笑。而特朗普直视前方,颇为自信地整理了身上的西装,对马尔科维奇连看都没看一眼。回过头来的格里包斯凯特则以为是特朗普要跟她说话,两人交谈起来。

这段视频在社交媒体上疯传。白宫发言人肖恩·斯派塞解释称,特朗普只是走到他的指定位置而已。黑山《维耶斯蒂日报》说:“特朗普似乎不想让任何人的存在感盖过他”。一些巴尔干国家新闻网站在报道标题中间道:拍合影,也要“美国优先”?

现年58岁的马尔科维奇在峰会后说,特朗普的举动“完全无害”,自己对此并不在意。他说,在任何时候,“美国总统站到前排是很自然的事情”。

黑山曾在1999年科索沃战争中遭北约轰炸,今年6月将正式成为这个世界最大军事集团第29个成员国。美联社报



特朗普与马克龙握手

道,马尔科维奇借机感谢特朗普支持这个巴尔干半岛小国加入北约。

合影时,加拿大总理贾斯廷·特鲁多建议同僚朝镜头挥手,一些领导人响应,但特朗普没有照做。路透社报道,短暂的拍照过程中,特朗普大部分时候表情严肃。

同一天,特朗普与法国总统埃马纽埃尔·马克龙的两次握手也引起关注。在位于布鲁塞尔的美国驻比利时大使馆,两人首次见面。即将年满71岁的特朗普和39岁的马克龙双手紧握、面部紧绷,连指关节都变白了。最后特朗普先松手。法新社说,在特朗普强大握力下,马克龙“毫不动摇”。

之后在北约总部,特朗普再次拉住马克龙的手,以至于后者不得不用另一只手帮自己“解脱”。 据新华社



CFP供图